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3anumnTe B BUAE AECATUYHOW Apodu Ymcno
cmo OOHa ueriasg cmo o0OHa

oecssmumabICsIYHas!
a) 101,101
6) 101,0101 Monogeu?
8) 1011,01

r) 101,00101




Kakoe 13 yucen pacnonoXxeHo Ha
KOOpAMHATHOW NPSIMON NpaBee oCcTallbHbIX?

5,083

OtnunyHo!
5,1
&
B L

5,0999




BbinonHuTe gencrBug:
(17,947 — 13,0016 + 1,5094) — (3,816 + 5,14 — 3,99)

300poBo! 1 ’53

A
5%} 11,4208
1.496




Okpyrnute yncno 15,9476 go
COTbIX

] 15,94

@ 16.0

15,95
15,9




Kakyo umgpy MOXHO NOCTaBUTb BMECTO
_, YTODObI NONY4YNTL BEPHOE HEPABEHCTBO

27, 376<27,22997

Monogeu! 0 vinmn 1
TaKNX HET
noodyto
2




PelunTte ypaBHeHuKeE:

3x + 7,4x — 3,6 — 1,5x = 5,834

- 16

10,0
Monopgeu! Bnnwun

BEPHbIN OTBET APYyron oTeer




13
[lpegctaBbTe YNCNO 47, B BUAE

OECATUYHON Opodu

0,8125
4,125

4,8125

OTnnyHo!

Aapyrou oreeTt




HanauTte CKOpOCTb TeYEHUSA PEeKU, ecnm 3a S 4
KaTep npowen no te4eHuro 96,5 km, a 3a 4,8 4
npoTuB Te4yeHusa — 81,6 Km

1,7KM/‘IJ

T vl npyroii oTEeE )
7,45 KM [ Y

A




anante oobeM NpPAMOYronbLHOro napannenenunena,
ecrn ero gnunHa pasHa 6,9 cm, WwnpuHa B 2,5 pasa

MeHbLUE ONMHbI, a BbicoTa Ha 0,36 CM MEHbLUE LUNPUHBI

45,7056 cm?®

47.1 cm®

47.61 cm®

Opyron oTBeT

>




Hangute cpeaHee apudpmeTnyeckoe vumcen
5,83; 15,76; 14,931 n 23,519

30,02
60,04
")%;) ’
15,01
KnaccHo!
240,16




Tect npouaeH !
OueHu cebs!

Ecnu Her

owu6oK Ecrm 1-2

owunbku

Ecrnm 3-4

Ecnu 6onee
owunbku

4 owubok
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